



जिल्ला प्रशासन कार्यालय, बैतडी

बजार अनुगमन प्रतिवेदन

बिभिन्न मितिमा गृह मन्त्रालय बाट प्राप्त निर्देशन अनुसार बजार अनुगमन टोली गठन भई अनुगमन सम्बन्धी कार्य नियमित गदै आईरहेको छ । बजारमा अखाद्य वस्तुलाई जफत गरी नष्ट गर्ने, म्याद गुञ्जिएका सामानहरू वरामद गरी नष्ट गर्ने, नागरिकको जनस्वास्थ्यमा प्रतिकूल असर गर्ने वस्तुलाई नष्ट गर्ने, व्यवसाय दर्ता नगरेकालाई दर्ता गर्न लगाई करको दायरामा ल्याउने, गैर कानूनी तवरले संचालनमा रहेका पसल, उद्योग, व्यवसाय, कारोवार लगायतका अन्य व्यापारिक क्रियाकलापलाई नियन्त्रण गर्ने लगायतका विभिन्न उद्देश्य राखि बजार अनुगमन कार्यलाई अगाडी वढाईएको छ ।

यसै सन्दर्भमा मिति २०७८/०६/१७ गते मेलौली नगरपालिका वाड नं. ०७ स्थित काँडा बजार र मेलौली न.पा. वरपरका रहेका विभिन्न होटल, किराना पसल, मदिरा पसल, लगायतका अन्य व्यवसाय संचालन गरिरहेका स्थानमा अनुगमन गर्दा देहायनुसारको गतिविधि पाईएकोले सोही अनुसार प्रतिवेदन बनाई यो प्रतिवेदन तयार गरी पेश गरेको छु।

अनुगमन टोलीमा सहभागीहरू

१. सयोजक :- खगेन्द्र भारती, प्र.अ. जिल्ला प्रशासन कार्यालय, बैतडी ।
 २. सदस्य : अम्बा दत्त जोशी, घरेलु तथा साना उद्योग कार्यालय, बैतडी ।
 ३. सदस्य : प्रवन कुमार अधिकारी, खाद्य तथा गुण नियन्त्रण कार्यालय, बैतडी ।
 ४. सदस्य : नारायण बहादुर चन्द, स्वास्थ्य शाखा, मेलौली नगरपालिका, बैतडी ।
 ५. सदस्य : स.ई. जनक सिंह धामी, ई.प्र.का. तस्वदेही, बैतडी ।
 ५. सदस्य : क.अ. सुरेन्द्र देव भट्ट, जिल्ला प्रशासन कार्यालय, बैतडी ।
 ६. सदस्य : लक्ष्मण कुमार साउद, घरेलु तथा साना उद्योग कार्यालय, बैतडी ।
 - ७ प्रतिनिधि रोहित भट्ट मेलौली न.पा.
 - ८ प्रतिनिधि कृष्ण दत्त भट्ट चेम्बर अफ कमर्श, मेलौली
 ९. अन्य प्रहरी सुरक्षाकर्मीहरू, सम्बन्धित सरोकारवाला पक्षहरू
- स्थान : मेलौली नगरपालिका वडा नं. ७ , काँडा बजार र वरपरमा बजारहरू ।

अनुगमनमा संलग्न निकायहरू

जिल्ला प्रशासन कार्यालय, बैतडी, घरेलु तथा साना उद्योग कार्यालय, खाद्य तथा गुण नियन्त्रण कार्यालय, बैतडी मेलौली नगरपालिका, बैतडी, जिल्ला प्रहरी कार्यालय मातहत ई.प्र.का. तस्वदेही, चेम्बर अफ कमर्श, मेलौली ।

अनुगमन गरिएको मिति : २०७८/०६/१७ गते

अनुगमनको संख्या : १

अनुगमन गरिएको २५ व्यवसायहरू मध्ये कैफियत देखिएका १२ व्यवसायहरूबाट लगभग रु ४९३० बराबरको सामग्री वरामद गरी नष्ट गरिएको विवरण देहायबमोजिम रहेको छ ।

सि.नं.	अनुगमन गरिएको वस्तु वा सेवाको प्रकृती	अनुगमनका क्रममा देखिएका बिषयहरू	जफत गरिएको फर्म	सुधारका लागि दिईएको निर्देशन/ प्रोपराइटर वा धनीको प्रतिबद्धता
१	विविध/खाद्य	१. म्याद नागेका सामग्री बिक्रीका लागि राखेको	मठैराज खुद्रा तथा हार्डवेयर प्रो. बलदेव भट्ट	म्याद नागेका सामग्री बिक्री नगर्ने । दर्ता प्रमाण पत्रहरू समयमै

प्रशासकीय अधिकृत

सि.नं.	अनुगमन गरिएको वस्तु वा सेवाको प्रकृती	अनुगमनका क्रममा देखिएका विषयहरू	जफत गरिएको फर्म	सुधारका लागि दिईएको निर्देशन/ प्रोपराइटर वा धनीको प्रतिबद्धता
			जफत वा नस्ट गरिएको सामग्री अचार- ५ किलो, पेन्ट- ३ किलो	नविकरण गर्ने । मुल्य सूची राख्ने ।
२	विविध/खाद्य	१. म्याद नाघेका सामग्री बिक्रिका लागि राखेको	मनोज जनरल स्टोर प्रो. केशव दत्त भट्ट जफत वा नस्ट गरिएको सामग्री ललिपप- १ प्याकेट चाउचाउ- १३ प्याकेट जुस- ३ प्याकेट, भुजा- १ प्याकेट इमली- ७ प्याकेट, अन्य खुद्रा	दोस्रो पटकबाट म्याद नाघेका सामग्री बिक्री नगर्ने ।
३	विविध/खाद्य	१.नविकरण नगरेको	महारूद्र ट्रेडर्स एण्ड सप्लायर्स प्रो. जय बहादुर चन्द ।	दर्ता प्रमाण पत्रहरू समयमै नविकरण गर्ने ।
४	होटल(खाजा पसल)	१. व्यसाय दर्ता नगरेको २.म्याद नाघेका सामग्री बिक्रिका लागि राखेको प्रो. किसन सिंह भण्डारी जफत वा नस्ट गरिएको सामग्री टमेटो सस- ३ बोतल भिनेगर- ९ बोतल	व्यवसाय १५ दिन भित्र दर्ता गर्ने । दोस्रो पटकबाट म्याद नाघेका सामग्री बिक्री नगर्ने ।
५	विविध/खाद्य	१.नविकरण नगरेको	जय भगवती ट्रेडर्स पण्ड सप्लायर्स प्रो. सुरेन्द्र बहादुर चन्द	१० दिन भित्र व्यवसाय नविकरण गर्ने ।
६	होटल(खाजा पसल)	१. व्यसाय दर्ता नगरेको २.म्याद नाघेका सामग्री बिक्रिका लागि राखेको	प्रो. हरेन्द्र भट्ट जफत वा नस्ट गरिएको सामग्री चिउरा - ३ प्याकेट	व्यवसाय १५ दिन भित्र दर्ता गर्ने । दोस्रो पटकबाट म्याद नाघेका सामग्री बिक्री नगर्ने ।
७	विविध/खाद्य	१.व्यसाय परिवर्तन गरेको तर कारोवार थप गरि दर्ता नगरेको	सुमिन वाईन सेन्टर प्रो. मोहन सिंह नेगी	१५ दिन भित्र खुद्र किराना व्यवसाय दर्ता गर्ने । समानहरूको सरसफाई गर्ने ।
८	मदिरा	१.साइन बोर्ड नराखेको	पवन मदिरा पसल प्रो. राजेन्द्र सिंह बिष्ट	१५ दिन भित्र साईन बोर्ड राख्ने
९	विविध/खाद्य	१.खुद्रा पसल दर्ता नभएको	सत्कार नास्ता पसल प्रो. चक्र नेगी जफत वा नस्ट गरिएको सामग्री चिकेन मसला-१.६किलो	व्यवसायमा कारोवार थप गर्न १५ दिन भित्र दर्ता गर्ने । दोस्रो पटकबाट म्याद नाघेका सामग्री बिक्री नगर्ने ।
१०	विविध	सुनचादि व्यवसाय संगै इलेक्ट्रोनिक व्यवसाय पनि सुरु गरेको	मेनका सुन चादि पसल प्रो. पदम दयाल	१५ दिन भित्र नयाँ कारोवार दर्ता गर्ने ।
११	विविध/खाद्य	नविकरण नभएको र साइन बोर्ड नभएको	आर एन कस्मेटिक एण्ड खुद्रा पसल	७ दिन भित्र नविकरण गर्ने, मुल्य सूची राख्ने, साइनबोर्ड राख्ने ।
१२	विविध/खाद्य	व्यवसाय दर्ता नभएको	प्रो. धर्म देव भट्ट	१५ दिन भित्र व्यवसाय दर्ता गर्ने ।



20703196

खगेन्द्र भारती

संयोजक

बजार अनुगमन टोली

जिल्ला प्रशासन कार्यालय, बैतडी ।

प्रसाशकीय अधिकृत